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陸上自衛隊ヘリ部隊配備に関するアンケート結果をご報告します

情報を知らせ住民の意思を問うべきです

　松茂町議会は、全員協議会で陸上自衛隊ヘリ部
隊の松茂配備を受け入れることを決めました。日
本共産党佐竹町議は、住民の合意もなく勝手に決
めるべきではないと、一人反対しました。
　受け入れまでに時間があります。ねばり強く議
論していくためにも、日本共産党松茂支部として、
住民の皆様のご意見をお聞きしようと、今春、ア
ンケートをお願いしました。結果をご報告します。

　訪問してお聞きする形ではなく、住民の皆様が全
く自主的に投函していただく形を取りましたので、
回収数は７５人と少数でしたが、それでも住民の皆
様のおおよそのご意見を反映しているのではないか
と受け止めております。
　ご協力いただいた皆様には心から感謝申し上げま
す。ご記入いただいた内容は、今後、議会等での議
論に生かして参ります。　　　２００６年８月

質問１
あなたは、陸上自衛隊
ヘリ部隊の松茂配備計
画をご存じですか。

質問２
配備計画については、
賛成ですか、反対です
か。

質問３
配備計画の住民への周
知についてどうするべ
きとお考えですか。

質問４
松茂町での、住民投票
や住民アンケートを実
施する是非について、
ご意見をお聞かせくだ
さい。

回答

回答

回答

回答

コメント
町議会で受け入れを決めた後でも、知らな
い人が相当ありました。相当の住民が全く
知らないうちに、住民生活に大きな影響を
及ぼす問題が決められてしまったというこ
とが明らかになりました。

コメント
回答では、配備反対が多数でした。反対理
由の多くは、騒音の増加と事故の不安でし
た。戦争に巻き込まれる危険が増えるとの
指摘もありました。賛成理由は、災害対策
に役立つことや、軍備なしに国を守れない、
地域経済に役立つなどのご意見でした。

コメント
町の広報などで情報提供を求める声が圧倒
的でした。広報だけでなく、住民集会を求
めるご意見もありました。
ヘリ部隊の配備に賛成というご意見の方か
らも、町広報などによる情報提供は必要だ
というご意見がありました。

コメント
圧倒的多数は、住民の意思を問うべきだとのご
意見でした。アンケートと住民投票を両方実施
してほしいという、重複回答も多くありました。
議会が決めたのだから何もしなくてよいという
ご意見の方は、全員配備賛成のご意見の方でし
た。しかし、配備賛成の方の中にもアンケート
や住民投票を求めるご意見がありました。

無回答１

知って
いた４３
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反対５８

町の広報などで
詳しく内容を住民に
知らせるべきだ６７

新聞報道
で十分だ５

わからない
無回答３

議会が決めたのだから
何もしなくてよい７

住民投票を実施
するべきだ４３

住民アンケートを
実施するべきだ３４


